

asiguratului spitalizat de către o rudă de gradul I, cheltuielile de repatriere a asiguratului în cazul decesului unei rude de gradul I, cheltuielile de repatriere a copiilor sub 18 ani în cazul în care asiguratul este spitalizat pe o perioadă mai mare de 10 zile, transmiterea de mesaje.

Prin reprezentanții noștri din fiecare țară rezolvăm ca turistul să nu-și umbrească plăcerea vacanței în situația în care i se întâmplă un eveniment nedorit. Asiguratul nu trebuie decât să sune la reprezentantul ASIROM din țara respectivă, care-l va ajuta să nu piardă timp și bani, sfătându-l, programându-l imediat la medic și decontând direct prestațiile necesare. Pot să spun că am primit multe scrisori de mulțumire de la clienții noștri, chiar și de la cei aflați mai departe, de exemplu, în Statele Unite, care au beneficiat, în situații dificile, de sprijinul atât de necesar. Prețul asigurării este la îndemâna oricui. Pentru o vacanță de două săptămâni, pornește de la 20 de lei pentru o persoană. E păcat ca românii care merg în străinătate să nu folosească această asigurare atât de avantajoasă, o asigurare de asistență reală a turistului aflat în străinătate, sunt convins că se așteaptă la prețuri mult mai mari, trebuie să știe că prețul asigurării începe, cum spuneam, de la 20 lei! Apoi, cei care pleacă în vacanță au, desigur, și grija propriei case care ar putea fi obiectul unor împrejurări nefericite: spartă de hoși, victimă a unor inundații, a unor scurt circuite etc. De aceea, ca să te ferești de astfel de surprize neprevăzute, este corect să fie și casa asigurată. La ASIROM, o astfel de poliță acoperă riscurile pentru locuință și bunuri, ba mai mult, pentru perioada în care ești plecat în vacanță, îți sunt acoperite și bunurile de la locația unde te afli în concediu.

- Dați-mi un exemplu pentru astfel de poliță și cât costă ea.

- Să zicem că o persoană își asigură casa care are valoarea de 100.000 de Euro, împreună cu bunurile, evaluate și ele la 50.000 de Euro. Deci, 150.000 Euro în total. Polița de asigurare va fi în jurul echivalentului a 150 de Euro pe an. Există și posibilitatea negocierii în discuția cu agentul ASIROM, pentru a se găsi soluția optimă, funcție de acoperire, franșize, etc.. Tarifele noastre permit clientului să-și dimensioneze cum dorește și cum consideră necesară acoperirea, și ca riscuri și ca preț. La acest pachet de riscuri casnice-gospodărești recomandăm adăugarea asigurării de răspundere civilă legală. Și ea este foarte importantă: copilul poate produce, de exemplu, daune într-un magazin, animalul de companie (câinele) care ne însoțește în vacanță, poate mușca pe cineva, toate astfel de evenimente nedorite, dar posibile, sunt acoperite prin asigurarea de răspundere civilă.

- Ați pomenit de animalele de companie. Există și pentru ele, separat, un tip de asigurare? Cât costă o astfel de poliță pentru un pisoi ?

- Pentru animalele de companie se încheie o asigurare separată pentru riscul fie de dispariție, fie pentru îmbolnăvire, respectiv accidentare. Sigur, avem astfel de polițe încheiate cu diverși clienți. De exemplu, unități de frontieră care au câinii asigurați la noi lor, câini de mare valoare. Stăpânul va plăti în funcție de suma pentru care își asigură patrupedul și de nivelul de acoperire pentru care se optează ; pentru un pisoi, de exemplu, suma minimă de asigurare în caz de dispariție este de 25 de euro, iar cota de primă ar fi de 6% , ceea ce înseamnă că persoana respectivă va

plăti modica sumă de un euro și jumătate pe an ! Pentru asigurarea și de sănătate se mai adaugă o sumă separată, de exemplu, pentru intervenții chirurgicale, limita acesteia este de 150 euro, cu cotă de primă 10%. Oricum, vedeți și dvs. că e vorba de bani puțini, polițele de acest tip fiind la îndemâna oricui.

- Are ASIROM cazuri de actori celebri, de muzicieni care și-au asigurat vocea sau mâna, în cazul unui pianist, sau de balerini care au încheiat polițe mai spectaculoase pentru picioarele lor ?

- Asigurarea de accidente acoperă orice organ al corpului. Dacă asiguratul își pierde, spre exemplu, o mână, i se plătește potrivit gradului de invaliditate determinat de medicul legist pentru întreg corpul, procentul aplicându-se la suma asigurată stabilită. În situația unor clienți mai speciali, de exemplu un actor, un sportiv de performanță, un cântăreț etc., deci de cineva care își folosește în activitatea sa profesională cu precădere anumite părți ale corpului, putem accepta majorarea sumei asigurate pentru voce, picioare, mână, etc. de până la de zece ori suma asigurată de bază. Dacă, să zicem, un violonist și-a făcut asigurare de accidente de 100.000 de euro, poate să urce suma de asigurare pentru mâini la un milion de euro. ASIROM are astfel de clienți, dar, firește, nu le pot divulga numele și nu este vorba de cifrele pe care le-am dat ca exemplu.

ASIROM dispune, de altfel, de o gamă largă de asigurări, 84 de tipuri bază de polițe de asigurare, pentru riscuri din toate domeniile, deci practic putem afirma că oferim orice asigurare de care românul poate avea nevoie !

Lucia Ivănescu

